
 

 
 

 
 

WLM PARTICIPAÇÕES E COMÉRCIO DE MÁQUINAS E VEÍCULOS S.A. 

COMPANHIA ABERTA DE CAPITAL AUTORIZADO 

CNPJ NO 33.228.024/0001-51 
NIRE nº 33.3.0003135-9 

 
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 31 DE OUTUBRO DE 2024 

 
Aos 31 (trinta e um) dias do mês de outubro do ano de 2024, às 10h, reuniram-se por 
teleconferência, via aplicativo “Microsoft Teams”, conforme convocação realizada na 
forma do § 2º, do Artigo 20, do Estatuto Social da Companhia, os membros do Conselho 
de Administração da WLM PARTICIPAÇÕES E COMÉRCIO DE MÁQUINAS E VEÍCULOS S.A., 
Senhores DON DAVID LEMOS DE MORAES MAGALHÃES LEITE JAYANETTI (Presidente), 
FELIPE LEMOS DE MORAES (Vice-Presidente), CELSO HIROO IENAGA, EUGENIO RICARDO 
ARAUJO COSTA e FERNANDO MAGALHÃES PORTELLA. Em seguida, o Sr. Presidente 
fez registrar que todos os membros do Conselho de Administração estavam 
devidamente conectados pelo “Microsoft Teams”, logo presentes, tendo indicado o 
Conselheiro FERNANDO MAGALHÃES PORTELLA, para secretariar a reunião. A minuta da 
ata será submetida à aprovação de todos os Conselheiros, cuja aprovação deverá ser 
formalizada mediante resposta, tudo através de envio por comunicação eletrônica 
(correio eletrônico), que serão arquivados na Secretaria da Companhia. A ata da reunião 
será assinada pelo Secretário que ficará investido de poderes para tanto por todos os 
participantes da reunião, sendo dispensada a assinatura na ata dos demais 
participantes, para todos os efeitos legais. Todos os Conselheiros aprovaram as 
proposições preliminares do Sr. Presidente. Iniciando a reunião, o Sr. Presidente disse 
que o Conselho estava reunido para deliberar sobre a seguinte Ordem do Dia: exame, 
discussão e aprovação da Proposta da Administração a ser submetida à deliberação dos 
Acionistas na Assembleia Geral Extraordinária a ser realizada em data a ser designada 
sobre: (i) aumento do capital social da Companhia no montante de R$ 139.135.147,68 
(cento e trinta e nove milhões, cento e trinta e cinco mil, cento e quarenta e sete reais 
e sessenta e oito centavos), equivalente à totalidade das reservas de incentivos fiscais e 
do saldo da reserva de investimentos, atualmente, com a consequente alteração no 
caput do Artigo 5º do Estatuto Social da Companhia; (ii) aumento do limite do Capital 
Autorizado em R$ 300.000.000,00 (trezentos milhões de reais), passando o montante 
total para R$ 600.000.000,00 (seiscentos milhões de reais), com a consequente 
alteração do parágrafo §6º do Artigo 5º do Estatuto Social da Companhia; e (iii) aumento 
da remuneração global dos administradores da Companhia para o período de maio de 
2024 a abril de 2025, aprovada na AGO de 29/04/2024, no valor de R$ 21.355.190,18 
(vinte e um milhões, trezentos e cinquenta e cinco mil, cento e noventa reais e dezoito 
centavos). Deliberações: Após análise e discussão das matérias, os Conselheiros 
aprovaram, por unanimidade, na íntegra, a proposta da Administração para ser 
submetida à Assembleia Geral Extraordinária de Acionistas, em data a ser designada e 
convocada pelo Presidente do Conselho de Administração. Nada mais havendo a tratar, 
deu-se por encerrados os trabalhos da reunião às 10h30min. A presente ata foi lavrada 



pelo Sr. Secretário, foi achada conforme, aprovada por todos os Conselheiros 
participantes, por comunicação eletrônica (correio eletrônico) e segue assinada pelo 
Secretário nomeado para que produza seus jurídicos e legais efeitos. Presentes via 
aplicativo “Microsoft Teams”: DON DAVID LEMOS DE MORAES MAGALHÃES LEITE 
JAYANETTI (Conselho de Administração – Presidente), FELIPE LEMOS DE MORAES 
(Conselho de Administração – Vice-Presidente), CELSO HIROO IENAGA (Conselho de 
Administração), EUGENIO RICARDO ARAUJO COSTA (Conselho de Administração), e 
FERNANDO MAGALHÃES PORTELLA (Conselho de Administração - Secretário da 
reunião). 
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